

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Артём

**Возраст:** 29

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 01.03.2020 13:24:48

**формирования заключения врача:** 02.03.2020 07:22:09

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/304543/answer/304555>



## **Заключение врача**

Здравствуйте! Выявлены изменения и в анализе андрофлор и в МРТ позвоночника. Т.к. принимали антибиотик, надо подождать после приёма последнего антибактериального препарата(последней таблетки антибиотика ) - 2 месяца, затем сдать эякулят на бакпосев и на андрофлор повторно. С результатами - посетите уролога. Удачи!